

离婚事件后首度亮相长沙—

王宝强:人生应如"许三多"

文: 今日女报/凤网记者 陈寒冰

"宝宝瘦了!" 12 月 9 日,当穿着大红色卫衣的王宝强现身时,在场的粉丝如是评论。 今年夏天闹出的离婚事件,让王宝强登上了 2016 年网络沸点的榜首。在那之后的几个月里, 他不再更新微博,也甚少出席活动,独自舔着伤口等待愈合。

"生活再苦,工作还是要做,还有一大帮人等着你。"为了宣传自己导演的电影《大闹天竺》, 王宝强来到了长沙。婚变之后再见王宝强,曾经那个把喜剧人物演得入木三分、经常笑得一脸 灿烂的男人,如今却也有了遮掩不住的落寞……

"保密"的电影宣传, 王宝强回归低调至极

"王宝强会来我们学校? 没接到消息啊!"采访前一日, 今日女报/凤网记者向湖南 大众传媒学院的老师了解王 宝强来学校参加活动的行程, 没想到,几位老师居然都不 知道王宝强会来。

"活动方不要我们宣传, 活动开始再临时通知学生进 场就好。"唯有一位负责学生 活动安排的老师说。

没有指引牌、没有海报, 当记者提前半小时到达活动 现场时,发现周五的学校按 部就班地上课,现场空旷得 没有几个人——王宝强的长沙 之行,低调得让记者都觉得 诧异。

"我没读过大学,又是第一次当导演,所以请大家多多支持。"没有太多开场白,一身红衣的王宝强快步走上了台。他戴着大红色手表,化了淡妆,可精心的打扮也掩饰不了消瘦的身形与疲惫的状态。

舞台上的王宝强笑得灿 烂,两个酒窝不停地刷存在 感。前几个月,王宝强离婚事 件弄得举国皆知,很多人都想知道他现在怎么样了。但贴心的长沙粉丝不但不当着王宝强的面说这事,还以另外一种方式安慰他。几个年轻姑娘看到王宝强,直接表白说:"宝宝,我爱你!永远支持你!"

听到学生粉丝的大胆告白,王宝强很不好意思:"谢谢你们爱我,我很好。"

今日女报/凤网记者也忍不住问他,遇到困难时,有没有想过放弃?他说:"没有过,无论是拍电影还是其他,越是困难,我越坚强。许三多'不抛弃不放弃'这句话,一直在激励我,好好的活,做有意义的事。"说完,他又对着记者大笑。

就在采访王宝强时,百度 发布了"2016年度沸点国人 搜索榜单",而王宝强因为离 婚事件,登上了年度现象"十 大群众围观"版的榜首。以 这样的方式登上版首,是王 宝强怎么都没想到的。

"做什么事都不容易。"王 宝强向记者感叹。

想支持王宝强, 却不想钱被马蓉赚走

不想谈家事,王宝强把精力几乎全部投入到了工作上。电影《大闹天竺》上映,他提出了一个为期60天、横跨50城的"欢闹中国行"全国路演计划。几乎是一天一个城市的跑,而且王宝强还要'事事关心"。

"学生礼物准备好了吗?"、"暖宝宝有准备几份?"、"整个流程的时间是多少……"在舞台一侧观看学生表演时,王宝强操心地询问着现场细节。

聊起当导演,王宝强说:"我三四年前就想当导演,当时没那么大胆子。但想到当了十几年演员,还是想尝试一下。当演员时,只要做好自己的工作就行,但导演就像一张白纸,人物、故事、脉络,都得自己画上去,还要和演员沟通……"王宝强停顿片刻说,"我真是用尽全身力气,用良心在拍,几乎搭进去半条命。拍摄非常艰苦,但我是一个不怕困难的人。腿上有1块钢板、8颗钉子,还是照样拍打戏。"

尽管王宝强拼尽全力,但新电影《大闹天竺》还是身不由己的趟了他离婚的浑水。此前的离婚事件中,就有网友表示,为了支持宝强,无论影片质量如何,都将"五星占坑"。

然而,这部电影的第一出品方北

京宝亿嵘影业,却是王宝强和马蓉 早前共同成立的电影公司。

据悉,2010年8月至今,王宝强的宝亿嵘电影公司先后投资了《不可思议》、《唐人街探案》、《跑男》大电影和《大闹天竺》4部电影。《大闹天竺》是宝亿嵘影视和马蓉第一次正式主投、主控的项目,马蓉担任出品人。"马蓉"的存在,令很多网友瞬间"翻脸"。而除了马蓉担任出品人外,随着离婚财产分割的进一步深入,"马蓉分走该片一半的票房"的说法,也深深影响着这部影片的"钱景"。

虽然在之后的电影发布会中,马 蓉从出品人名列当中"消失",但马 蓉的微博介绍,至今仍然是王宝强 公司的总裁。只有当离婚案全部尘 埃落定,马蓉身份才会有所转变。

面对这样的变数,粉丝想支持 王宝强,却不想钱被马蓉拿走,这 份尴尬王宝强也不知该如何去说。

"当年'北漂',连着三年没有回家过年,很牵挂家人,家人也很牵挂自己,所以我把电影放到了大年初一上映,就想大家也能回家陪家人看看电影,大家热闹一下。票房多少,我真不强求。"王宝强言语中的无奈,透着些许的伤感。

■红人馆

廖凡联手李易峰破 奇案

今日女报/凤网讯(通讯员 黄琴)由谢东桑执导,柏林影帝廖凡及李易峰领衔主演的电影《心理罪》,在历经3个月的紧张拍摄之后,近日揭开神秘面纱。

多次出演刑侦剧的廖凡,此次饰演刑警队长邰伟,他用细腻的内心戏和拳拳到肉的刚猛动作大显突破。李易峰饰演的方木则与他以往作品中的青葱形象黄朗,还挑战大量案件分析的内心戏和厚度对白。嫉恶如仇的问警队长廖凡和目光坚毅的问题,这一个触即发,廖凡说:"我们两人组成的警界异质的奇案件一触即发,廖凡说:新搭档真是进发出前所未有的奇妙火花。"





加盟凤网e家助力家政企业成长凤网e家真诚期待您的加盟

+=====

扫描微信二维码关注平台→"企业加盟"→填写资料→提交

或下载凤网e家APP→右上角"客服"→"企业加盟"→填写资料→提交

加盟企业将获得

今日女报/凤网全媒体宣传推广;家政服务人员培训;相关部门政策扶持……

让我们一起,为用户筑建美好生活!



扫描二维码 下载凤网e家APP-←关注凤网e家微信



